

ప్రాజెక్టులపై చర్చకు మేము సిద్ధమే..

- ◆ మాజీ సీఎం కేసీఆర్, హరీష్ రావు సిద్ధమా..?
- ◆ వైరా సభ నుంచి సవార్ విసిరిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క..



వివరాలు **2**లో

అనుబంధ సంచిక

శుక్రవారం, 16 ఆగస్టు 2024 పేజీలు : 3



జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

ఖమ్మం/ తల్లాడ (అక్షరం న్యూస్): ఖమ్మం నగరంలోని పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో నిర్వహించిన భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి సిటీ ఆర్కూడ్ రిజర్వ్ పోలీసుల నుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ముందుగా పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ కు చేరుకున్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క కు జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ ఘనంగా స్వాగతం పలికారు.



2లో..

రెండేళ్లలో సీతారాంను పూర్తి చేస్తాం

- సీతారాం ప్రాజెక్టు ద్వారా సాగునీరును నిరంతరాయంగా అందిస్తాం
- హరీష్ రావు ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేయాలి
- రెండు లక్షల రుణమాఫీ బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

రుణమాఫీ చేయలేరని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణ మాఫీ చేస్తే సిద్ధపేట ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేస్తానని హరీష్ రావు సవార్ చేశారు. రుణమాఫీ అమలు చేశాం. హరీష్ రావు రాజీనామా చేయాలి లేదంటే తెలంగాణ రైతాంగానికి క్షమాపణ చెప్పాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం వైరాలో జరిగిన రైతు రుణమాఫీ బహిరంగ సభలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు.

● ఖమ్మం/ వైరా (అక్షరం న్యూస్)



2లో..

పోతుగల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు

రూ. 15 లక్షల చెక్కు వితరణ

రాజన్న సిరిసిల్ల /ముస్తాబాద్ / (అక్షరం న్యూస్): ముస్తాబాద్ మండలం పోతుగల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జరిగిన వేడుకల్లో మాజీ సర్పంచ్ తన్నీరు గాతమ్ రావు ప్రోత్సాహంతో వెన్నమనేని శ్రీనివాసరావు (888) కూతురు విన్నమనేని హన్సిక మిగతా **2**లో.. ▶



ప్రజల సమగ్రాభివృద్ధి, సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ప్రజాపాలన

- రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ నేరేళ్ల శారద
- 43 వేల 125 మంది రైతులకు 273 కోట్ల 82 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ పూర్తి
- మహాలక్ష్మి ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ద్వారా జిల్లా మహిళలకు 60 కోట్ల 32 లక్షలు ఆదా
- అర్బులందరికీ గృహ జ్యోతి, 500 రూపాయల గ్యాస్ సిలిండర్ పథకాల అమలు
- యాసంగి లో 733 కోట్ల విలువైన 3 లక్షల 35 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు
- 142 కోట్లతో రామగుండం లో 355 అదనపు పడకల ఆసుపత్రి భవనం నిర్మాణం
- ఇందిరా మహిళా శక్తి క్రింద మహిళల ఆర్థిక ఎదుగుదలకు తోడ్పాటు
- అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌళిక వసతుల కల్పన
- ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన 140 మంది ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేత
- స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్

2లో..

ప్రజల సమగ్రాభివృద్ధి, సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ప్రజాపాలన

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, ఆగస్టు -15 అక్షరం న్యూస్: ప్రజల సమగ్రాభివృద్ధి సంక్షేమమే లక్ష్యంగా రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన కొనసాగుతోందని రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ నేరేళ్ల శారద అన్నారు. సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో నిర్వహించిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ నేరేళ్ల శారద ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. గురువారం ఉదయం ముఖ్య అతిథి పోలీసు గౌరవ వందనం స్వీకరించి జాతీయ పతాకావిష్కరణ చేసారు. అనంతరం ముఖ్య అతిథి తన సందేశాన్ని తెలియజేశారు. ఏ పన్నెనా ఆగవచ్చు... కానీ వ్యవసాయ ఆగకూడదు.. (Everything can wait but not agriculture) అనే దేశ తొలి ప్రధాని పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ మాటలను తమ ప్రభుత్వం విశ్వసించి రైతు సంక్షేమానికి మొదటి ప్రాధాన్యత కల్పించిందని, ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఏకకాలంలో 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తుందని, మన పెద్దపల్లి జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు లక్షా 50 వేల వరకు రుణాలు ఉన్న 43 వేల 125 మంది రైతులకు 273 కోట్ల 82 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ పూర్తి చేశామని, నేడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా 2 లక్షల వరకు రుణాలు ఉన్న రైతుల ఖాతాలలో నిధులు జమ అవుతాయని మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ తెలిపారు. వరదలు కరువు వంటి ప్రకృతి విపత్తుల కారణంగా రైతులు నష్టపోకుండా పంట బీమా పథకం ద్వారా తమ ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని, రైతుల తరఫున చెల్లించాల్సిన ప్రీమియం పూర్తిస్థాయిలో ప్రభుత్వమే చెల్లించి ప్రతి పంటకు బీమా సౌకర్యం కల్పిస్తామని అన్నారు. యాసంగి పంట కొనుగోలుకు 311 కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి 54 వేల 288 మంది రైతుల వద్ద నుండి రూ.733 కోట్ల విలువ గల 3 లక్షల 35 వేల 616 మెట్రిక్ టన్నుల పరిధాన్యం కొనుగోలు చేసి 48 గంటలలోగా చెల్లింపులు చేసామని తెలిపారు. వానకాలం పంట నుంచి సన్న రకం ధాన్యానికి 500 రూపాయల బోనస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిందని, రైతు నేస్తం కార్యక్రమం ద్వారా వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలు, నిపుణులు రైతులకు అవసరమైన సలహాలు సూచనలు నేరుగా అందిస్తున్నామని, జిల్లాలో 1976 ఏకరాలలో కొత్తగా ఆయిల్ పామ్ పంట విస్తరణ దిశగా కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ముందుందని, ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాల మేరకు అభివృద్ధిని హామీలను

ఒక్కొక్కటిగా అధికారంలోకి వచ్చిన 48 గంటల నుంచే అమలు చేయడం ప్రారంభించిందని తెలిపారు. మహా లక్ష్య పథకం కింద మహిళలకు, ట్రాన్స్ జెండర్లకు ఆర్డీసీ బస్సులలో ఉచిత ప్రయాణం పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టిందని, దీని ద్వారా మన జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు దాదాపు కోటి 31 లక్షలకు పైగా జీరో టికెట్లను జారీ చేశామని, మహిళలకు 60 కోట్ల 32 లక్షల రూపాయలను ఆదా అయ్యాయని పేర్కొన్నారు. మహా లక్ష్య పథకంలో భాగంగా నాటి నాటికి పెరుగుతున్న గ్యాస్ సిలిండర్ ధరల భారం మహిళలపై పడకుండా గ్యాస్ సిలిండర్ ను సబ్సిడీపై 500 రూపాయలకే ప్రజా ప్రభుత్వం సరఫరా చేస్తుంది, మన పెద్దపల్లి జిల్లాలో ఇప్పటివరకు లక్షా 59 వేల 743 గ్యాస్ సిలిండర్లను సబ్సిడీ పై సరఫరా చేసి సంబంధిత లబ్ధిదారుల బ్యాంక్ ఖాతాలలో 4 కోట్ల 77 లక్షల రూపాయలు సబ్సిడీ సోమ్మూ జమ చేశామని మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ పేర్కొన్నారు. గృహోపసారాలకు 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా పథకాన్ని ప్రభుత్వం మార్చి 1,2024న ప్రారంభించి ఇప్పటివరకు మన జిల్లాలో 5 లక్షల 36 వేల 304 జీరో బిల్లులు జారీ చేసి, విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థలకు 21 కోట్ల 69 లక్షల రూపాయలను గృహ జ్యోతి క్రింద చెల్లించడం జరిగిందని తెలిపారు. అర్బులైన లబ్ధి దారులందరికీ గ్యాజెట్ పథకాలు చేరి విధంగా ఎంపీడీవో కార్యాలయం, సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో ప్రజా పాలన సేవా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ తెలిపారు. ఒక సంఘం అభివృద్ధి కి, ఆ సంఘంలోని మహిళలు సాధించిన అభివృద్ధి కొల మానమని దేశ రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీ.ఆర్ అంబేద్కర్ అన్నారు ఇందిరా మహిళా శక్తి కార్యక్రమం క్రింద మన జిల్లాలో మహిళా సంఘాలచే 30 స్ట్రీట్ లైట్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి పాఠశాల విద్యార్థుల ఏకరూప దుస్తులను కుట్టించామని, జిల్లాలో 4 అమ్మ క్యాంటీన్ ల కొల్లెండుకు ప్రణాళికలు రుపొందిస్తున్నామని అన్నారు. జిల్లాలోని పట్టణ ప్రాంతాల్లో అమ్మత్ - 2 క్రింద 314 కోట్లు 92 లక్షల ఖర్చు చేస్తూ వాటర్ సంపుల నిర్మాణం, పైప్ లైన్, బల్బ్ ఫిక్స్ మీటర్, వాటర్ ట్యాంకులు, సివర్ ట్రంక్ మెయిన్ నిర్మాణం మొదలగు పనులను, టి. యూ.ఎఫ్.ఐ.డి.సి నిధుల క్రింద 174 కోట్లు ఖర్చు చేస్తూ అవసరమైన సిసి రోడ్లు, సిసి డ్రైన్లు, సెంట్రల్ లైటింగ్, మున్సిపల్ భవన నిర్మాణాలు మొదలగు అభివృద్ధి



పనులను చేపట్టామని తెలిపారు. రాజీవ్ ఆర్గాన్ శ్రీ పథకాన్ని ప్రజా ప్రభుత్వం బలోపేతం చేసిందని, ఆర్గాన్ శ్రీ కవరేజిని ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన వాగ్దానం మేరకు 5 లక్షల నుంచి 10 లక్షలకు పెంచామని, 163 కొత్త వ్యాధులను ఆర్గాన్ శ్రీ పరిధిలోకి తెచ్చామని, మన జిల్లాలోని ప్రజలకు కార్పొరేట్ స్థాయి వైద్యం అందించేందుకు రామగుండంలోని సింగరేణి వైద్య కళాశాల పరిధిలో 142 కోట్ల వ్యయంతో 355 పడకల ఆసుపత్రి నిర్మాణ పనులు చేపట్టామని తెలిపారు. భావితరాల మెరుగైన భవిష్యత్తుకు మంచి విద్యే పునాది. మన జిల్లాలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా 13 కోట్ల 78 లక్షలు ఖర్చు చేసి 493 పాఠశాలలో అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేశామని తెలిపారు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో సౌకర్యాలను కల్పిస్తూ ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలో 20 ఏకరాల విస్తీర్ణంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ విద్యార్థుల కోసం సమీకృత రెసిడెన్షియల్ గురుకుల పాఠశాలలను నిర్మిస్తామని తెలిపారు. ఉపకార వేతనాలు, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ క్రింద ప్రస్తుతం సంవత్సరం జిల్లాలోని ఎస్సీ విద్యార్థులకు కోటి 25 లక్షల 38 వేల రూపాయలు, 528 మంది ఎస్టీ విద్యార్థులకు 17 లక్షలు, 300 మంది మైనార్టీ విద్యార్థులకు 62 లక్షల రూపాయలు, 2594 మంది బీసీ, ఈబీసీ విద్యార్థులకు 3 కోట్ల 8 లక్షలకు పైగా నిధులను విడుదల చేశామని అన్నారు. మన యువతకు అవసరమైన నైపుణ్యాలు అందించి ప్రపంచస్థాయి పోటీలకు సన్నద్ధం చేసే దిశగా ఎంపిడీఓ ప్రాంగణంలో ఆధునిక టాస్క్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేశాం. యువత డ్రగ్స్, గంజాయి వంటి వాటికి అలవాటుపడి జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటున్నారని, డ్రగ్స్ అంశాన్ని ప్రజా ప్రభుత్వం ఎటువంటి పరిస్థితులలో ఊపేక్షించడం జరుగదని, డ్రగ్స్ పై ప్రభుత్వం చేస్తున్న పోరాటానికి స్వచ్ఛంద సంస్థలు, ప్రజలు పూర్తి స్థాయిలో మద్దతు అందిస్తూ డ్రగ్స్ బాతాన్ని తెలంగాణ నుండి శాశ్వతంగా తరిమి వేయాలని మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ పిలుపునిచ్చారు. అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం పురస్కరించుకొని చిన్నారులు చేసిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు వీక్షకులను ఆకట్టుకున్నాయి.



పెద్దపల్లి మహాత్ము జ్యోతిబాపూలే విద్యార్థులు దేశ దేశ కీ రంగీలా, గాయత్రి స్కూల్ విద్యార్థులు మేరా భారత్ కో సలాం, జిల్లా ప్రజా పరిషత్ బాలికల పాఠశాల విద్యార్థులు ఇదే మన భారతం, కాకతీయ అరబిందో స్కూల్ విద్యార్థులు ఇండియా వాలే, శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయం విద్యార్థులు జగతి సిగల్ లో జాబిలమ్మ అనే గేయాల అనిపై చేసిన ప్రదర్శనలు అలరించాయి. అనంతరం ముఖ్య అతిథి జిల్లాలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన 140 మంది ఉద్యోగస్తులకు ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. **51 కోట్ల 30 లక్షల విలువ గల ఆస్తుల పంపిణీ** స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా ఇందిరా మహిళా శక్తి కార్యక్రమంలో భాగంగా చైతన్య జ్యోతి జిల్లా మహిళా సమాఖ్య సంఘం పరిధిలోని 433 సంఘాలకు 45 కోట్ల 14 లక్షల 80 వేల రూపాయల విలువ గల బ్యాంకు లింకేజీ రుణం చెక్కు చెక్కును ముఖ్య అతిథి అందించారు, 48 మెప్పా సంఘాలకు 5 కోట్ల 23 లక్షల 50 వేల విలువ చేసే రుణాలను పంపిణీ చేశారు. ఇందిరా మహిళా శక్తి కార్యక్రమం కింద 58 కుటీర పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు 92 లక్షల 50 వేల రుణాన్ని అందజేశారు. అనంతరం ముఖ్య అతిథి రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన స్టాల్ లను పరిశీలించారు. విద్యాశాఖ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా ఇన్స్పైటర్ కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా స్థాయిలో ఎంపికైన 9 వినూత్న ఆవిష్కరణలను ముఖ్య అతిథి పరిశీలించి ఆవిష్కరణలను ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష, డి.సి.పి.ఎం.చేతన, ఆర్.డి.ఓ. డి.హేమంత్ కుమార్, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణా రావు, మహిళా కమిషన్ రాష్ట్ర సభ్యురాలు కటారి రేవతి రావు, అదనపు కలెక్టర్ జె.అరుణశ్రీ, శ్యాం ప్రసాద్ లాల్, డి.సి.పి. ఎం.చేతన, ఆర్.డి.ఓ. బి.గంగయ్య, కలెక్టరేట్ ఏ. ఓ. శ్రీనివాస్, జిల్లా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఈ సందర్భంగా ప్రజలందరికీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ...ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని, ప్రభుత్వ పథకాలు అందరూ సద్వినియోగపర్చుకొని ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించాలని డిప్యూటీ సీఎం అన్నారు.

ప్రాజెక్టులపై చర్చకు మేము సిద్ధమే..

ఖమ్మం/ వైరా ఆగస్టు 15 (అక్షరంన్యూస్): ప్రాజెక్టుల రీ డిజైన్ పేరిట ప్రజాధానాన్ని దోపిడీ చేసిన గత బిఆర్ఎస్ పాలకులు రూ. 30 వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టి ఉంటే ప్రాణహిత చేవెళ్ల, ఇందిరా, రాజీవ్ సాగర్ ప్రాజెక్టుల ద్వారా 21.50 లక్షల ఏకరాల సాగులోకి వచ్చే దోపిడీ చేయడానికి రీ డిజైన్ చేసిన ప్రాజెక్టు మీ మానస పుత్రిక దేశ చరిత్రలోనే రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసిన ఘనత ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోని ప్రజా ప్రభుత్వానిది పది ఏండ్లు అధికారంలో ఉండి లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ చేయని గత ప్రభుత్వం సవార్ విసిరిన 15 రోజుల్లోనే రుణమాఫీ చేసిన నిబద్ధత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిది సాగునీటి ప్రాజెక్టులపై చర్చించడానికి ఇరిగేషన్ మంత్రి ఉత్తం కుమార్ రెడ్డి, (రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క) నేను సిద్ధంగా ఉన్నామని టైం, ప్లేస్ ఎక్కడో చెప్పే అక్కడికి వస్తామని, చర్చకు రావడానికి మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, హరిష్ రావులు సిద్ధమేనా అని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క సవార్ విసిరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మొదలుపెట్టిన సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయకుండా రీ డిజైన్ పేరిట బిఆర్ఎస్ పాలకులు దోపిడీకి పాల్పడ్డారని దుయ్యబట్టారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ సందర్భంగా గురువారం ఖమ్మం జిల్లా వైరా పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో కలిసి ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలను ఉద్దేశించి భట్టి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఖమ్మం జిల్లాకు గోదావరి నీళ్లు ఇచ్చేందుకు దివంగత ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ మైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఇందిరా, రాజీవ్ సాగర్ లకు శంకుస్థాపన చేశారని గుర్తు చేశారు. 2016 నాటికి దాదాపుగా పనులు పూర్తి కావచ్చాయని కేవలం రూ. 1548 కోట్లు ఖర్చు పెడితే పూర్తయ్యే ఈ ప్రాజెక్టులకు రీ డిజైన్ పేరిట రూ. 23 వేల కోట్లకు పెంచి, ఎనిమిది వేల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేసిన బిఆర్ఎస్

ప్రభుత్వం ఒక్క ఏకరానికి కూడా 10 సంవత్సరాల్లో నీళ్లు ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు. రూ.38 వేల కోట్ల రూపాయలతో ప్రాణహిత చేవెళ్ల ప్రాజెక్టు పనులు మొదలు పెట్టి రూ. 10 వేల కోట్ల రూపాయలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఖర్చు అయిందన్నారు. కేవలం రూ. 28 వేల కోట్లతో పూర్తయ్యే ప్రాజెక్టుకు 1.25 లక్షల కోట్ల రూపాయలకు రీ డిజైన్ పేరిట అంచనాలు పెంచి గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజల సొమ్మును దోపిడీ చేసిందన్నారు. కేవలం రూ. 30 వేల కోట్లు రూపాయలు ఖర్చు పెడితే రాష్ట్రంలో 21 లక్షల 50 వేల ఏకరాలు సాగులోకి వచ్చి ఉండేదన్నారు. కేవలం కమిషన్ కోసం రీ డిజైన్ ల పేరిట ప్రజాధానాన్ని దుర్వినియోగం చేసిన గత బిఆర్ఎస్ పాలకులు సీతారామ లిక్ష్మి ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు తమ మానస పుత్రిక అని చెప్పుకోవడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. ప్రాజెక్టు పూర్తి కానప్పటికీ డబ్బులు దండు కోవడానికి పంపులను కొనుగోలు చేసి తీసుకొచ్చారని, నిరుపయోగంగా ఉండటంతో తుప్పు పట్టి పోకుండా వాటిని వినియోగంలోకి తీసుకురావాలని అధికారంలోకి వచ్చిన ప్రజా ప్రభుత్వం కేవలం 75 కోట్లతో రాజీవ్ లింకు కెనాల్ నిర్మాణం చేసి వైరా ప్రాజెక్టుకు నీళ్లు తీసుకొచ్చి అక్కడ నుంచి ఎస్ ఎస్ పి ఎల్ కాలువల ద్వారా 1.50 లక్షల ఏకరాలకు సాగునీరు ఇచ్చేందుకు పంపి హౌస్ లను ప్రారంభించిన ఈరోజు రాష్ట్ర చరిత్రలో లిఖించబడుతుందన్నారు. **దేశంలోనే రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేసిన ఘనత ప్రజా ప్రభుత్వానిది..** దేశ చరిత్రలో కనివిని ఎరుగని విధంగా ఏ రాష్ట్రం చేయని విధంగా ఏకకాలంలో 2 లక్షల రూపాయలను రైతులకు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోని ప్రజా ప్రభుత్వానికి దక్కుతుందని అన్నారు. 10 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ పాలకులు లక్ష రూపాయల కూడా రుణమాఫీ చేయలేదన్నారు. సవార్ విసిరిన 15 రోజుల్లోనే రెండు లక్షల రూపాయలు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత మా ప్రభుత్వానిదని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి రైతుల పట్ల ఉన్న చిత్తశుద్ధికి తేడా ఏంటో ప్రజలే గమనించాలని అన్నారు. నవ్వుతూ నా భవిష్యత్తు అన్నట్టుగా రాష్ట్ర చరిత్ర ఎన్నడూ లేని విధంగా వ్యవసాయ శాఖకు ఈ వార్షిక సంవత్సరం బడ్జెట్లో రూ. 72 వేల కోట్లు కేటాయించిన ఘనత ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోని ప్రజా ప్రభుత్వానికి దక్కుతుందన్నారు. విదేశాలకు వెళ్లిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబులు ఈ రాష్ట్రానికి రూ. 36 వేల కోట్లు పెట్టుబడులు తీసుకొచ్చినందుకు రాష్ట్ర ప్రజల పక్షాన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని, ప్రభుత్వ పథకాలు అందరూ సద్వినియోగపర్చుకొని ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించాలని డిప్యూటీ సీఎం అన్నారు.

రెండేళ్లలో సీతారాంను పూర్తి చేస్తాం (మొదటి పేజీ తరువాయి)

అమర వీరుల స్మరణం వద్ద ముక్కు నేలకు రాయాలి. తాను విసిరిన సవాలను వెనక్కి తీసుకుంటున్నట్టు హరిశ్ రావు చెప్పాలి" అని ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. సాగుకు జీవం.. రైతుకు ఊతం" పేరుతో ఖమ్మం జిల్లా వైరాలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో సీఎం మాట్లాడారు. వరంగల్ వేదికగా తెలంగాణ రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామని రాహుల్ గాంధీ మాట ఇచ్చారు. ఇచ్చిన హామీ మేరకు రూ.31వేల కోట్లతో రుణమాఫీ చేశాం. ఖమ్మం గడ్డ కాంగ్రెస్ అడ్డా. ఖమ్మం జిల్లా రైతాంగానికి అందగా నిలిచేందుకే ఈ ప్రాంతానికి వచ్చా. 2026 పంద్రాగిస్తు లోపు సీతారామ ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసి ఖమ్మం జిల్లాలోని 7 లక్షల ఏకరాలకు సాగునీరు అందించే బాధ్యత ఈ ప్రభుత్వం తీసుకుంటుంది. రెండు పడక గడులు ఇళ్ల పేరిట కేసీఆర్ మోసం చేశారు. మేం నియోజకవర్గానికి 3,500 చొప్పున ఇందిరమ్మ ఇళ్లు అందిస్తాం. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 4.5లక్షల ఇందిరమ్మ ఇళ్లు కట్టిస్తాం. ఆరు గ్యారం టీల అమలుకు నిరంతరం కష్టపడుతున్నాం అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. తొలుత ముఖ్యమంత్రికి వీర ఎమ్మెల్యే ఆర్ఎండాస్ నాయక ఆధ్వర్యంలో ఘన స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, రాష్ట్ర మంత్రులు ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తమ్ముల నాగేశ్వర రావు, కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. **పోతుగల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు రూ. 15 లక్షల చెక్కు వితరణ** తన తండ్రి పుట్టినరోజు జన్మదినం సెప్టెంబర్ 22నా జరగనున్న సందర్భంగా రూ.150000 వేల రూపాయల చెక్కు ను వితరణ చేశారు. ఈ చెక్కు ద్వారా వచ్చిన డబ్బును రెండు సంవత్సరాలపాటు పాఠశాలలో కంప్యూటర్ బోధకుడి జీతం కొరకు వితరణ చేసారని తెలిపారు తాజా మాజీ సర్పంచ్ తన్నీరు గౌతమ్ రావు చేతుల మీదుగా చెక్కును ప్రధానోపాధ్యాయులు సురభి రాధా కిషన్ రావు కు అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల యజమాన్యం, పోతుగల్ గ్రామ ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం పోతుగల్ మాజీ సర్పంచ్. గౌతమ్ రావు హైదరాబాద్లో ఉన్న పోతుగల్ స్వీట్ షాప్ నుండి రూ 5000వేల రూపాయల తీపి మిఠాయిలు తీసుకచ్చి స్వయంశ్రీగా పిల్లలకు అందచేశారు, అక్కరాల శ్రీనివాస్, కొండని బాలకిషన్, జంగారాజు, కావటి మహిపాల, కోలా కృష్ణ, తోట ధర్మేందర్ లు హానికను అభినందించారు. రాష్ట్ర రజక సంఘము అధ్యక్షులు అక్కరాల శ్రీనివాస్, తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ కొండని బాలకిషన్, వార్డు సభ్యుడు మహిపాల, రాజు, మాధవరావు లను, దాతలైన బత్తిని శుభోద్ది, రిద్దిర్ల బీరంద్ర భగవాన్ రెడ్డి, పాక శంకర్లను సన్మానించారు

ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుడిగా బంధారి కొమురయ్య



కాల్య శ్రీరాంపూర్, పెద్దపల్లి జిల్లా, ఆగస్టు 15 అక్షరం న్యూస్: మండల కేంద్రంలో గురువారం వాయు పుత్ర ఆటో యూనిట్ సభ్యులు నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. యూనియన్ అధ్యక్షుడిగా బంధారి కొమురయ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా అల్లల పోచాలు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా చిలుముల రాములు ఎన్నికైనారు. అనంతరం అధ్యక్షులు బంధారి కొమురయ్య మాట్లాడుతూ యూనియన్ లోని డ్రైవర్లు, ఓనర్ల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆటో యూనియన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దపల్లి ఏసీపి గజ్జి కృష్ణకు ప్రశంస పత్రం



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి ఆగస్టు 15 అక్షరం న్యూస్: పెద్దపల్లి అసిస్టెంట్ పోలీస్ కమిషనర్ గా అనతి కాలములోనే శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ తో పాటు నేరాల నియంత్రణలో తనదైన ముద్ర వేసుకొని విశిష్ట సేవలు అందించిన గజ్జి కృష్ణకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకల సందర్భంగా గురువారం రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ నేరేజ్ శారద చేతుల మీదుగా ప్రశంస పత్రం అందుకున్నారు. పోలీసు విభాగంలో ప్రజలకు అందించిన విశిష్టసేవలకు గానూ ఉత్తమ పోలీస్ అధికారిగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా ప్రశంసా పత్రం పెద్దపల్లి ఏసీపి గజ్జి కృష్ణ యాదవ్ కు పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఉద్యోగ రంగంలో మరిన్ని ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవడంతో పాటు ప్రత్యేక గుర్తింపుతో ముందుకు సాగాలని పలువురు ఆకాంక్షించారు.

మహనీయుల త్యాగాలు మరువలేనివి

- మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మమత రెడ్డి



పెద్దపల్లి టౌన్ ఆగస్టు 15 అక్షరం న్యూస్: దేశ స్వాతంత్ర్య సాధనలో మహనీయుల త్యాగాలు మరువలేనివి పెద్దపల్లి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ దాసరి మమత రెడ్డి అన్నారు. పెద్దపల్లి మున్సిపల్ 8వ వార్డులో గురువారం ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం వేడుకలు కౌన్సిలర్ ఖొంకూరి భాగ్యలక్ష్మి సురేందర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన చైర్ పర్సన్ మమత రెడ్డి మాట్లాడుతూ మహనీయుల సాధనకు ప్రతీ ఒక్కరూ పాటుపడాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం పలువురు విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు అందించారు. ఈసందర్భంగా వివిధ రంగాల్లో సేవలందిస్తున్న పలువురిని ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్ పర్సన్ నాజ్మీన్ సుల్తానా, కౌన్సిలర్ దేవనంది రమాదేవి, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు చంద్రమొగిలి, నారాయణదాస్ అశోక్, మాజీ వార్డు సభ్యులు జావేద్, తూముల శ్రీనివాస్, కల్వల శంకర్, గండు రంగయ్య, చంద్రమౌళి, మంజూర్, వార్డు ఇంచార్జి గద్దల శ్రీనివాస్, ఆల్కా జవాన్ కనుకుంట్ల కరుణాకర్, తాళ్ళపల్లి అంజయ్య, పసీమ్ రాజా, బుచ్చయ్య, రాజు, కలీమ్, రాజ్ కుమార్, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

ఎంతోమంది త్యాగాల ఫలితమే స్వతంత్ర దినోత్సవం

- ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు వీరేశం
ఓడెల/ పెద్దపల్లి ఆగస్టు 15(అక్షరం న్యూస్): ఓడెల మండలంలోని పొత్తపల్లి ప్రెస్ భవన్లో 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవం వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఇరుకుల వీరేశం ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా గాంధీ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటాలకు పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు అనంతరం అధ్యక్షుడు వీరేశం జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు ఈ సందర్భంగా వీరేశం మాట్లాడుతూ 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా ప్రజలందరికీ ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు స్వతంత్ర దినోత్సవం రోజు జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించడం ఎంతో గర్వంగా ఉందని ఎందరో మహానుభావుల త్యాగఫలమే ఈ స్వతంత్ర దినోత్సవం అని 1947 ఆగస్టు 15 పాలకులు వేసిన సంకెళ్ళలో మగ్గిపోయి భారతమాత తన బానిస సంకెళ్ళను



తెంచుకున్న రోజు అని ఎందరో మహానుభావులు తమ మాతృభూమి కోసం జీవితాల త్యాగాల ఫలితమే ఈరోజు కోట్లాదిమంది భారతీయులు ఆకాంక్ష ఫలిచిన రోజు అన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు చెరుకు శంకర్ పరిపాటి దేవేందర్ రెడ్డి అంబాల కుమార్ నల్లగొని వెంకటేశ్ గౌడ్ రాచర్ల తిరుపతి వంగ మహేష్ యాదవ్ పని సుదర్శన్ ముదిరాజ్ తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వాతంత్ర్య పోరాట స్ఫూర్తితో ఉద్యమిద్దాం...



- సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎగమంటి ఎల్లారెడ్డి.
రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, ఆగస్టు - 15 (అక్షరం న్యూస్): భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్క్సిస్టు సిపిఎం వేములవాడ డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక సిఐటియు కార్యాలయం ముందు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా జాతీయ జెండాను ఎగరవేయడం జరిగింది ముందుగా మహనీయుల చిత్రపటానికి సిఐటియు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గుర్రం అశోక్ పూలమాలలు

వేశారు అనంతరం సిపిఎం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎగమంటి ఎల్లారెడ్డి జెండా ఎగరవేశారు . ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య పోరాట స్ఫూర్తితో కార్మిక సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఉద్యమిద్దామని పిలుపునిచ్చారు. జాతీయ జెండాను ఆనాటి నుండి నేటి వరకు స్వాతంత్ర్య ఫలాల అందరికీ అందలేదని కొందరికే పాలకులు పంచి పెడుతున్నారని అన్నారు రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులను హరిస్తూ కార్మికుల కర్షకులను కేంద్ర ప్రభుత్వం తీవ్ర

ఇబ్బందులకు గురిచేస్తుందని అన్నారు ఈ కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా స్వాతంత్ర్య పోరాటం స్ఫూర్తితో రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కుల పరిరక్షణ కోసం దేశవ్యాప్తంగా సంఘటిత ఉద్యమాలు ఉధృతం చేయాలని అదే మనకు స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు అందించిన వారసత్వమని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ముక్తికాంత అశోక్ మల్లారపు ప్రశాంత్ నాయకులు చిలుక బాబు, సాయి భరత్ ,శివ, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న కౌన్సిలర్ ఉషారాణి



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / ఆగస్టు 15/ అక్షరం న్యూస్ : నేటి స్వాతంత్ర్యం నాటి త్యాగధనుల ఫలితమని నార్సింగి మున్సిపాలిటీ 17 వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఉషారాణి అన్నారు. గురువారం నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా నాగార్జున విద్యానికేతన్ స్కూల్లో జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి కౌన్సిలర్ ఉషారాణి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ ఉషారాణి మాట్లాడుతూ.. చిన్ననాటి నుంచే నాటి స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ కాలంలో మనకోసం పోరాడి ప్రాణాలు విడిచిన మహనీయుల గురించి అందరూ తెలుసుకోవాలన్నారు. ఈ మేరకు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు వివరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ టీచర్స్ హీనా, కరీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉన్నతవిద్యనభ్యసించి అత్యుత్తమ స్థాయికి ఎదగాలి



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/(అక్షరం న్యూస్) ఆగస్టు 15: విద్యార్థులు ఉన్నత విద్యనభ్యసించి అత్యుత్తమ స్థాయికి ఎదగాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకుడు రా పోలు రామ్మూర్తి అన్నారు. మండలంలోని కంచనపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన గొంగళ్ల సృందన పదవ తరగతి 2023-24 విద్యా సంవత్సరం వార్షిక పరీక్షలో ప్రథమ స్థానం పొందినందుకు జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకుడు రాపోలు రామ్మూర్తి గురువారం రూ.5 వేల నగదుతో పాటు%% ప్రశంసా పత్రంను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో విజయ మేరీ, జోజి రెడ్డి, ఓరుగంటిమనోహర్, కామిడి బుచ్చయ్య, తో పాటు